



“下课”在工体响起

本报记者 胡建明

如果不是裁判的无情判罚，国足或许还能与荷兰队周旋一段时间，可惜，一张红牌让原本实力对比就不均衡的比赛变得更加失衡了。赛后，国足主帅卡马乔非常恼火地说：“这场比赛只有一个主角，那就是裁判，我不知道他为什么要如此对待我们。”

“我们开始打得不错，开场的十多分钟，我们的守门员甚至根本无事可做。但是仅仅因为出现了一个失误，就让对方进球了，还被罚下了一个球员，让后面的75分钟时间里，我们处于一个非常不利的局

面。今天的比赛只有一个主角，那就是裁判，在秦升犯规以前，对方已经犯规了，但是裁判没有吹，正是他让我们在75分钟时间里无法正常踢球。”在中场休息的时候，卡马乔原本想去找主裁判克里斯理论一番，但在助理教练的劝说下，他才悻悻走回了休息室。

当然，卡马乔也没有一直拿裁判说事，他没有无视中国队在比赛中犯下的种种错误：“我们对世界亚军，打了一场很难打的比赛。很多时候，我们丢球之后，队员们也不知道该如何去做，上一场比赛我

们与乌兹别克斯坦队比赛时就犯过这样的错误，而这场比赛我们又给了别人一个点球。”

队员们犯错，但糟糕的结果却要让卡马乔承担。比赛结束后，又有部分球迷在看台上喊起了“卡马乔下课！”的口号。而为了不让这种不太好的对立影响到卡马乔的情绪，在赛后的新闻发布会上，中国队的新闻官没有给记者们太多的提问时间就草草结束了发布会。显然，他不想再看到记者们逼宫卡马乔的场面。

(北京6月11日讯)



▲卡马乔将矛头对准了裁判。 新华社发

邻居奔小康 咱还闹饥荒

澳大利亚韩国向世界杯冲刺

新华社堪培拉6月11日体育专电 巴西世界杯足球赛亚洲区预选赛十强赛B组11日进行了小组倒数第二轮的争夺。在一场焦点对决中，澳大利亚队在墨尔本主场以4:0大胜约旦队，积分达到10分，排名升到小组第二；澳大利亚队只要能在末轮主场击败伊拉克队，便可直接出线。

赛前澳大利亚和约旦队同积7分，排名B组第三、第四位，此役将主导两队的世界杯命运。双方首回合交手，澳大利亚客场曾以1:2不敌约旦队。不过回归主场，澳大利亚队完全掌控了比赛，约旦队控球的时间其实不少，但始终无法对主队球门构成威胁。在德国效力的“澳大利亚新星”克鲁斯二传一射，先是分别助攻布雷西亚诺和卡希尔破门，然后自己在禁区前沿巧妙带球突入禁区射门得分。主队35岁老将尼尔终场前锦上添花，打入他91场国家队比赛的首球。

这场大胜让澳大利亚队士气高涨，主教练奥西克赛后表示“很肯定”能够保持势头战胜伊拉克队，进军巴西。“你哪里敢想到以4:0大胜，整体表现近乎完美。”德国教头对上场球员大加赞赏，但并没有得意忘形，“不过现在庆祝胜利太早了，我们必须专注于下一场比赛。”

失利的约旦队再没退路，只能在最后一轮主场战胜阿曼队，才能保留打世界杯附加赛的一线机会。

当日A组进行的一场比赛中，韩国队在主场首尔世界杯体育场和乌兹别克斯坦队上演榜首大战，金英权在上半场传中造成乌兹别克后卫打进乌龙球，最终韩国1:0取胜后，距离进入世界杯决赛圈只有一步之遥。



克鲁斯改变了比赛局势。 新华社发

年纪虽小心气挺高 山东格力收获平局

本报潍坊6月11日讯 (记者 许恺玲) 11日下午，“弈诚杯”2013年中国国际象棋甲级联赛潍坊站的比赛在潍坊大酒店拉开战幕。这是今年联赛的第二个分站赛，在首先进行的第五轮较量中，本报旗下的山东格力队凭借稳定的发挥和重庆队握手言和。

本站在潍坊举办的“红星美凯龙”专场，可以说是山东格力队的半个主场，回到山东作战，队员们也是干劲十足。本站比赛山东格力队的首个对手就是实力强劲的重庆队，而赛前山东格力队教练兼棋手卜祥志就做好了打算，“面对重庆队，男队要尽量拼，毕竟女队实力稍弱，能拿半分我们就赚了。”

别看只有半分的要求，但这的确不是卜祥志对队员的要求低，而是双方实力差距真的很大。重庆队的两位女将分别是谭中怡和黄茜，两人在刚刚结束的第四届国际象棋国际女子名人赛上分别收获了冠军和季军，黄茜更是新科亚洲冠军。

不过山东格力队小将雷挺婕还真为山东格力队拿到了这半分。本场比赛，雷挺婕的对手是国际女子名人赛冠军谭中怡。雷挺婕的等级分不仅

比对手低250多分，在比赛经验上也逊色许多。加上谭中怡携冠军出战，气势上已经胜出了。可惜同样是重庆妹子的雷挺婕一点都不怵，愣是将对手逼和，完成了赛前目标。另一位山东格力队女将孙心悦虽然负于黄茜，却也在意料之中。

女队完成了目标，男队也表现不错。尤其是赵骏，在面对重庆队的实力外援莫蒂列夫时，仅用了2小时40分就逼得对手提出和棋，而赵骏看了看局势，也欣然同意，于是两队最关键的一场对局和气收场。

之后结束的对局中卜祥志战胜了王晨，唯一遗憾的是温阳那一局。本来温阳可以赢下对手，可惜后来时间有点紧张，温阳走出三次重复被对手抓住，一场胜局变成和棋，让温阳有些郁闷。

这样山东格力队就以2.5:2.5的比分与重庆队战平，赛后卜祥志也告诉记者，面对这样的强手，胜平负都是意料之中，所以他对于这个结果还是非常满意的，他会继续鼓励队员完成好之后的比赛。12日下午1点，联赛第六轮将继续在潍坊大酒店进行，山东格力队将对阵秦皇岛队。

济南肛肠医院
主治：内痔、外痔、混合痔等肛肠、疾病

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

济南北大皮肤病医院
主治：各种皮肤病

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

济南消化病医院
主治：胃肠、消化疾病

0531-82058988
济南市市中区英雄山路85号
http://new.4006188787.com

济南耳鼻喉医院
主治：耳鼻咽喉疾病

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com